

03115, місто Київ,
вул. Феодори Пушиної, буд.27, офіс 30
ЄДРПОУ 42848091,
р/р UA253510050000026000878937092
в ПАТ «УкрСиббанк»
+38 (050) 360 93 10
tovndiii@gmail.com www.ndi.com.ua



Вих. № 721/20 від 10.07.2020 р.

Локальній конфліктній комісії
Акціонерного товариства "Укргазвидобування"

Замовник закупівлі:

**Філія Газопромислове управління "Шебелинкагазвидобування"
Акціонерного товариства "Укргазвидобування"**
64250, Харківська обл., Балаклійський р-н., смт. Донець, вул. Стадіонна, 9
Код ЄДРПОУ 00153146

Суб'єкт оскарження:

**Товариство з обмеженою відповідальністю
"Науково-дослідний інститут інженерних вишукувань"**
03115, м. Київ, вулиця Феодори Пушиної, будинок 27, офіс 30
E-mail: tovndiii@gmail.com

Ідентифікатор закупівлі:

UA-2020-06-18-007335-c

СКАРГА

**на рішення тендерного комітету Філії ГПУ "Шебелинкагазвидобування"
АТ "Укргазвидобування" про визначення переможця закупівлі учасника
ТОВ "ГЕОТЕХПРОМПРОЕКТ" (ЄДРПОУ 39725753)**

18 червня 2020 року через авторизований електронний майданчик Філією ГПУ "Шебелинкагазвидобування" АТ "Укргазвидобування" оприлюднено в електронній системі закупівель інформацію про закупівлю №ШГВ20П-011 - 71250000-5 – Архітектурні, інженерні та геодезичні послуги (Облаштування Святогірського ГКР. Нове будівництво газопроводу-підключення від УКПГ Святогірського ГКР до магістрального газопроводу "Шебелинка-Слов'янськ."Інженерно-геологічні та інженерно-геодезичні вишукування).

Інструкцією з підготовки тендерних пропозицій Замовником вимагається завантажити (з урахуванням вимог Законів України "Про електронні документи та електронний документообіг" та "Про електронні довірчі послуги") учасником до кінцевого строку подання тендерних пропозицій наступні документи:

1. Довідка в довільній формі за підписом керівника учасника із зазначенням мінімально необхідного переліку фахівців, які обов'язково мають бути залучені для виконання обов'язків за договором, із зазначенням: ПІБ, найменування посади, освіти, спеціальності та стажу роботи, номер та дата кваліфікаційного сертифікату - п. 2 додатку №2 до тендерної документації.
2. Скан-копії документів що підтверджують повноваження посадових осіб або представника учасника щодо підпису документів пропозиції та/або договору, зокрема таких, як: протокол засновників або наказ про призначення, або довіреність (доручення), або будь-який інший документ, що підтверджує повноваження посадової особи або представника учасника на підписання документів пропозиції та/або договору - п. 2 додатку №2 до тендерної документації.

3. У разі якщо вартість майна, робіт або послуг, що є предметом правочину, перевищує 50% вартості чистих активів товариства станом на кінець попереднього кварталу, то рішення про надання згоди на вчинення такого правочину приймається виключно загальними зборами учасників товариства якщо інше не передбачено статутом товариства та рішення щодо вчинення такого правочину надається учасником в складі тендерної пропозиції - п. 2 додатку №2 до тендерної документації.
4. Сканована копія статуту учасника (в останній редакції) або інший установчий документ учасника (за наявності) - п. 1 додатку №2.3 до тендерної документації.
5. Лист-згода з проектом договору та проект договору разом із усіма додатками заповнений та підписаний зі сторони Учасника. У разі закупівлі робіт/послуг, учасником подаються складові кошторисних розрахунків (назви матеріалів, послуг, шифр ресурсу або норми) без зазначення цін складових кошторисних розрахунків - п. 7 додатку №2.3 до тендерної документації.

Учасником, якого визначено переможцем процедури закупівлі - ТОВ "ГЕОТЕХПРОМПРОЕКТ" (ЄДРПОУ 39725753) завантажено:

1. Документ "Наявність працівників відповідної кваліфікації, які мають необхідні знання та досвід" (вих. № 29.06-20/1 від 30.06.2020р.) в якому повинно бути відображено ПІБ працівника, посаду, інформацію про освіту (спеціалізацію), досвід роботи на підприємстві, загальний стаж роботи в галузі, наявність сертифікату. Згідно приведених даних - **Халімончук А.В. і Халімончук С.В. працюють на підприємстві по 11 років, Мисько В.Г. працює на підприємстві 29 років.** Відповідно до Витягу з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань, **ТОВ "ГЕОТЕХПРОМПРОЕКТ" зареєстроване лише 5 років тому** (дата державної реєстрації юридичної особи - 02.04.2015 року. Отже, учасником наведено не достовірні відомості про досвід роботи працівників на підприємстві.

На підтвердження, зазначеної в документі "Наявність працівників відповідної кваліфікації, які мають необхідні знання та досвід" (вих. № 29.06-20/1 від 30.06.2020р.) інформації, додані: кольорова скан-копія оригіналу кваліфікаційного сертифікату інженера-проектувальника Серія АР №015358 Інженерно-будівельне проектування у частині виконання інженерних вишукувань від 15.04.2019, виданого Халімончук Андрію Володимировичу; **кольорова копія кваліфікаційного сертифікату інженера-геодезиста №014204 від 13.05.2019**, виданого Халімончук Сергію Володимировичу, **завірена сертифікованим інженером-геодезистом Халімончуком С.В.**; кольорова скан-копія оригіналу диплому ТМ№36710710, виданого Халімончук Андрію Володимировичу; кольорова скан-копія оригіналу диплому ТМ№36710711, виданого Халімончук Сергію Володимировичу; **чорно-біла копія диплому М16 №035928**, виданого Горошко-Кулішову Ігорю Олеговичу, **завірена Горошко-Кулішовим І.О.**; **чорно-біла копія диплому М17 №058324**, виданого Мамчин Анні Миколаєвній, **завірена Мамчин А.М.**; кольорова скан-копія оригіналу диплому РВ №806952, виданого Мисько Володимиріу Григоровичу.

В Відомостях про Уповноважену особу на підписання тендерної пропозиції та Договору про закупівлю (вих. № 29.06-20/2 від 30.06.2020р.) зазначено, що **директор ТОВ "ГЕОТЕХПРОМПРОЕКТ" (ЄДРПОУ 39725753) - Халімончук Андрій Володимирович**, що діє на підставі Статуту, **виступає уповноваженою особою щодо підпису документів тендерної пропозиції.**

Отже, учасником надано документи не оформлені у відповідності до вимог Замовника, зазначених у тендерній документації.

Крім того, учасником порушено вимоги Закону України "Про захист персональних даних". А саме, учасником надано персональні дані працівників без їхньої на те згоди.

2. Кольорову скан-копію оригіналу **Протоколу № 1 установчих зборів** Товариства з обмеженою відповідальністю "Геотехпромпроект" про створення Товариства і призначення керівника (директора) Товариства від 31 березня 2015 р., кольорову скан-копію оригіналу

Протоколу № 1-01/07/20 загальних зборів Товариства з обмеженою відповідальністю "Геотехпромпроект" про згоду на укладення договору згідно процедури закупівлі UA-2020-06-18-007335-с від 01 липня 2020 р. та чорно-білу копію **Статуту** Товариства з обмеженою відповідальністю "Геотехпромпроект".

Згідно ДСТУ 4163-2003 "Вимоги до оформлювання документів" відмітку про засвідчення копії документа складають зі слів "Згідно з оригіналом", назви посади, особистого підпису особи, яка засвідчує копію, її ініціалів та прізвища. Надана **копія Статуту не містить назви посади, прізвища, ініціалів уповноваженої особи учасника**, яка засвідчила копію Статуту. Також з наданої копії зрозуміло, що в Статуті ТОВ "Геотехпромпроект" **відсутні відомості про повноваження виконавчого органу управління і контрольного органу, а також відомості про порядок вступу до товариства та виходу з нього, які відповідно Закону України "Про товариства з обмеженою та додатковою відповідальністю" підлягають обов'язковому зазначенню. Отже, Статут ТОВ "Геотехпромпроект" не відповідає вимогам чинного законодавства України та не може використовуватися при здійсненні господарської діяльності товариства**, у тому числі наданні тендерних пропозицій.

Крім того, **підпис учасника ТОВ "Геотехпромпроект" Когута Івана Сергійовича в Статуті не відповідає підпису Когута Івана Сергійовича у Протоколі № 1 установчих зборів та Протоколі № 1-01/07/20 загальних зборів.**

- 3. Проект договору разом із усіма додатками заповнений безпосередньо Учасником та підписаний зі сторони Учасника з порушенням вимог Замовника, зазначених у тендерній документації та ДСТУ 4163-2003 "Вимоги до оформлювання документів", а саме: окремі сторінки не містять назви посади, ініціалів і прізвища особи, яка завізувала документ.**

Відповідно до Закону України "Про електронні документи та електронний документообіг", створення електронного документа завершується накладанням електронного підпису. Відповідно до Закону України "Про електронні довірчі послуги": **електронний підпис - електронні дані, які додаються підписувачем до інших електронних даних або логічно з ними пов'язуються і використовуються ним як підпис; перевірку справжності і дійсності електронного підпису здійснює центральний засвідчувальний орган. Жоден з наданих у складі тендерної пропозиції учасником документів не містить електронного підпису. Отже, учасником надано документи не оформлені у відповідності до вимог Замовника, зазначених у тендерній документації. Крім того, учасником порушено вимоги Законів України "Про електронні документи та електронний документообіг" та "Про електронні довірчі послуги".**

Зазначені помилки можуть вважатися суттєвими тому, що впливають на зміст пропозиції учасника.

Виходячи з вищевказаного просимо бути послідовними у виконанні умов власної ж тендерної документації, власних рішень, неупередженості та:

1) Скасувати рішення Замовника про визначення переможцем зазначеної процедури учасника ТОВ "ГЕОТЕХПРОМПРОЕКТ" (ЄДРПОУ 39725753);

2) Відхилити пропозицію учасника ТОВ "ГЕОТЕХПРОМПРОЕКТ" (ЄДРПОУ 39725753), як таку яка не відповідає вимогам Замовника викладеним в тендерній документації на закупівлю та провести оцінку тендерних пропозицій наступних учасників.

Директор



Д. В. Лебедєв